

Студенты и росгвардейцы Томской области поздравляют жителей России

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 12.06.2022

г. Томск

Дата мероприятия / события: 12.06.2022

12 июня наша страна отмечает государственный праздник – День России. Специально к этой дате Росгвардия проводит ряд патриотических мероприятий, где военнослужащие и сотрудники ведомства рассказывают о самом празднике, его истории и значимости для каждого гражданина.



12 июня наша страна отмечает государственный праздник – День России. Специально к этой дате Росгвардия проводит ряд патриотических мероприятий, где военнослужащие и сотрудники ведомства рассказывают о самом празднике, его истории и значимости для каждого гражданина.

Так, в преддверии Дня России военнослужащие Северского соединения Росгвардии провели открытый урок со студентами Северского промышленного колледжа, в ходе которого ребята узнали, что за свою недолгую историю этот праздник несколько раз менял название, а также почему День России празднуют именно 12 июня. После чего, росгвардейцы показали видеоролик о самых важных вехах истории становления нашей Родины.

«Мы очень любим и гордимся нашей страной. Россия прошла долгий, трудный и героический путь становления, пережила много трагедий и потрясений за время своего существования, но благодаря силе духа своего народа, его мужеству и патриотизму она выстояла и продолжает твердо стоять на ногах! И поэтому этот праздник прочно вошел в сердца каждого из нас!», – отметил офицер Северского соединения Росгвардии старший лейтенант Владислав Аношко.

По окончании урока военнослужащие совместно со студентами записали видеоролик на песню Олега Газманова «Вперед, Россия!» и сфотографировались на «Аллее памяти» возле колледжа с российским триколором в знак уважения к стране, в которой они родились и выросли.



[Росгвардия Томск](#)

[Жизнь и обществоПраздникДень РоссииТомскСтудентыРоссия](#)